

# 贵阳贵安半年经济工作会议召开

胡忠雄主持 王宏讲话 聂雪松黄波参加

本报讯 7月29日，贵阳贵安半年经济工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平经济思想和党中央关于经济工作的决策部署，进一步贯彻落实习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，落实全省半年经济工作会议要求，总结上半年工作，分析当前经济形势，安排部署下半年经济工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持会议。

市委副书记、市长王宏讲话，市人大常委会主任聂雪松，市委副书记黄波，市委常委，市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志，市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出，今年以来，贵阳贵安深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要

讲话精神，坚持以高质量发展统揽全局，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，全力拼经济、惠民生、保稳定，经济工作总体部署清晰、具体落实有效，经济运行呈现总体平稳、稳中有进、稳中向好态势，取得成绩来之不易。

会议强调，做好下半年经济工作，要担起省会责任，坚定发展信心，把困难估计得更充分一些，把对策措施准备得更周全一些，坚持功夫下在平时，抓住用好每一天，推动各项工作往前赶、向上冲，确保完成全年目标任务，努力为全省高质量发展作出省会贡献。要坚定不移大抓产业、大抓项目、大抓招商，用好重大项目建设“5+3”工作机制，全力抓好数字经济、工业经济、消

费经济、文旅经济、体育经济、农业经济、银发经济、避暑康养经济、低空深空经济、专业服务经济，推动产业高质量发展。要千方百计扩大有效投资，系统施策提升城市品质，全力以赴抓好“三资”盘活，坚定不移防范重大风险，持之以恒办好民生实事，统筹推进改革发展稳定各项工作再上新台阶。要全面提升提振大局、团结协作，敢想敢试、敢闯敢干，紧扣目标、攻坚克难，对标先进、奋力赶超，把握机遇、乘势而上，一抓到底、解决问题的精气神，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议要求，要加强党对经济工作的全面领导，把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”体现在思想行动上、体现在改

革发展稳定的实际成效上。要紧盯目标抓落实，扎实抓好下半年各项重点工作，全面完成全年目标任务。要紧盯项目抓落实，深化谋、投、建、管、用全生命周期服务管理，聚焦重点产业方向抓项目，提升抓项目的能力和作风，增强高质量发展动力活力。要紧盯短板抓落实，持续扩大有效投资，深挖第三产业发展潜力，着力解决群众急难愁盼、办好民生实事，更好统筹高质量发展和高水平安全。要紧盯实干抓落实，以更大力度摸实情、抓实体、办实事、求实效，奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。

会议以视频形式开至区（市、县、开发区）。（贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙）

胡忠雄主持召开贵阳贵安招商工作专题会强调

## 全力优化营商环境推进产业大招商 为完成全年经济发展目标任务提供有力支撑

黄波参加

本报讯 7月29日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安招商工作专题会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，落实全省半年经济工作会议要求，全力优化营商环境、推进产业大招商，为完成全年经济发展目标任务提供有力支撑。

市委副书记黄波，贵阳贵安领导刘本立、

吴宏春、刘良果参加。

专题会上，胡忠雄认真听取贵阳贵安上半年招商引资情况及各联络处（办事处）工作汇报，分析招商引资工作形势，研究部署下半年重点工作。他指出，今年以来，大家的工作富有成效、值得肯定。要深入落实市委、市政府决策部署，聚焦重点产业方向，紧盯目标、精准施策，持续掀起产业大招商

热潮，以高效能招商引资助推高质量发展。

胡忠雄强调，要聚焦“五招”，围绕“招多少、谁来招、招什么、怎么招、招得怎么样”，着力提升招商引资工作质效。要当好“四员”，全面加强招商队伍建设，引导党员干部自觉当好“学习员、宣传员、招商员、服务员”，不折不扣完成好市委、市政府赋予的各项任务。要抓好整改，以接受十一届市委第

九轮巡察为契机，推动各项工作迈上新台阶，为高质量开展招商引资提供有力保障。要强化联动，各区（市、县、开发区）要牢固树立“一盘棋”思维，各联络处（办事处）要密切配合，凝聚起招商引资强大合力，为贵阳贵安积蓄新增量、激发新动能贡献力量。

贵阳贵安有关部门负责人参加。（贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙）

贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行

## 坚持不懈将作风建设进行到底 为推动贵阳贵安高质量发展提供坚强保障

王宏主持并讲话

本报讯 7月29日，贵阳市政府党组和贵安新区管委会党组理论学习中心组集中研讨会举行，深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想和习近平文化思想，学习领会习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神和关于社会工作、卫生健康工作、统计工作、青年工作等重要论述，结合中央层面通报有关典型案例，开展学习研讨。市委副书记、市

长王宏主持并讲话。

市政府党组成员和贵安新区管委会党组成员发言或书面发言，非党员副市长列席。

会议指出，习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话，就党的自我革命进行再动员再部署，进一步丰富和发展了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想。我们要坚持从作风建设入手纵深推进政府系统全面从严治党，

以永远在路上的坚韧和执着将自我革命进行到底。

会议强调，要在提高站位、坚定信念、筑牢防线上作表率，自觉站在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度，深刻领会“五个进一步到位”重要要求，持续强化理论武装，牢固树立和践行正确政绩观，时刻绷紧纪律规矩这根弦，以优良作风凝心聚力、干事创业。要在正风肃纪、纠治顽疾、净化生态上下功夫，强

化权力规范运行，坚持风腐同查同治，严格落实“一岗双责”，深刻汲取典型案例教训，教育引导各级党员干部按规律办事、按规矩做事，以严实作风营造风清气正的政治生态。要在担当作为、践行宗旨、推动发展上求成效，坚决整治群众身边不正之风和腐败问题，健全完善常态长效机制，以作风建设新成效开创贵阳贵安高质量发展新局面。

（贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚）

王宏在乌当区调研产业发展情况时强调

## 发挥比较优势 做大产业集群 全力以赴推动高质量发展不断取得新突破

本报讯 7月28日，市委副书记、市长王宏在乌当区调研产业发展情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，发挥比较优势，做大产业集群，全力以赴推动高质量发展不断取得新突破。

市政府秘书长李昂参加。

王宏首先来到贵阳高新惠诚食品有限公司，详细了解企业生产工艺、数字化管理、二期项目建设等情况，希望企业加快项目建设速度，进一步扩大产业规模，严守食

品安全与产品质量关，让百姓吃上安全放心的食品。

在贵州健兴药业有限公司、贵阳新天药业有限公司，王宏进车间、看产线、听介绍，实地了解企业生产经营情况，鼓励企业坚定发展信心，不断加大研发投入，做强做优拳头产品，持续提高市场竞争力、占有率。

在贵阳新洋诚义齿有限公司，王宏与企业负责人深入交流，仔细询问企业技术优势、产品种类、市场销售等情况，勉励企业坚持以科技创新引领产业创新，持续做强

产品、做优服务、做大市场，守护好群众的口腔健康。

在天骄豪园数字化全域养老服务响应点，王宏观看互助养老管理平台功能演示，详细了解服务范围、服务内容等情况，希望企业不断提升专业化精细化服务水平，营造安全健康的养老环境，让老人暖心、亲人舒心、子女安心。

在三江农场片区，王宏实地察看片区发展现状，认真听取规划建设、业态布局、交通组织等情况介绍，强调要坚持产城融合，

明确发展定位，统筹做好空间、交通、产业、公共服务等规划，有效促进产业集聚集群发展。

王宏还调研了群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作组。他强调，要结合开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，带着感情、带着责任、带着良心解决好群众急难愁盼问题，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

乌当区、市有关部门和企业负责人参加。（贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚）